



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНИ СУД У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ
Посл.бр. РЗ-19/25
Дана: 7.марта 2025.године
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Основни суд у Сремској Митровици судија овог суда Зорица Радекић Корица у правној ствари предлагача јавног извршитеља Јелене Јевтић именоване за подручје Вишег и Привредног суда у Сремској Митровици с.н. Матије Хуђи 97/4 и противника предлагача Стане Мујабашић из Базела ул. Фробенштрассе бр. 55 Швајцарска ЈМБГ 0503962895036 чији је пуномоћник за примање писмена Борко Поповић адвокат из Сремске Митровице, а ради полагања новца у судски депозит, донео је дана 7.марта 2025.године,следеће:

РЕШЕЊЕ

Усваја се предлог предлагача јавног извршитеља Јелене Јевтић именоване за подручје Вишег и Привредног суда у Сремској Митровици с.н. Матије Хуђи 97/4 **па се ПРИМА у судски депозит** Основног суда у Сремској Митровици број рачуна 840-293802-64 износ од 222.079,68 динара у корист противника предлагача Стане Мујабашић из Базела ул. Фробенштрассе бр. 55 Швајцарска ЈМБГ 0503962895036 чији је пуномоћник за примање писмена Борко Поповић адвокат из Сремске Митровице, а на име исплате купопродајне цене сразмерно висини сувласничког дела, постигнуте на јавном надметању у предмету јавног извршитеља Јелене Јевтић из Сремске Митровице пословни број И.И 9/23.

Позива се Стана Мујабашић из Базела да у року од 30 дана преузме новац депонован код Основног суда у Сремској Митровици на име исплате купопродајне цене, сразмерно висини сувласничког дела, постигнуте на јавном надметању у предмету јавног извршитеља Јелене Јевтић из Сремске Митровице пословни број И.И 9/23.

Након истека три године од дана пријема позива да преузме новац из судског депозита, суд ће решењем утврдити да је предмет депозита постао државна својина односно да право располагања припада јединици локалне самоуправе на чијем се подручју предмет депозита налази.

Образложење

Дана 6.марта 2025.године предлагач је је поднео предлог за отварање судског депозита у коме је навела да је пред јавним извршитељем вођен поступак посл.бр.И.И-9/23 ради деобе сувласничке непокретности јавном продајом непокретности која је била у сувласништву извршних поверилаца Виолете Жеравић из Кузмина ул. Вука Караџића бр. 13 ЈМБГ 0706983895018, Маре Планкл Верена из Сремске Митровице ул. Озренска бр. 2 ЈМБГ 0804004895020, Славице Раковић из Кузмина ул. Кајке Докић бр. 13 ЈМБГ 0807986895001 сви заступани по пуномоћнику Мирку Мацановићу адвокату из Сремске Митровице против извршног дужника Стане Мујабашић из Базела ул.

Фробенстрасе бр. 55 Швајцарска чији је пуномоћник за пријем писмена Борко Поповић адвокат из Сремске Митровице.

Закључком о намирењу од 30.децембра 2024.године одређено је да се од постигнуте купопродајне цене намирују остали сувласници па и Стана Мујабашић којој сразмерно њеном сувласничком делу од 2/6 дела припада новчани износ од 222.079,68динара.

Закључком јавног извршитеља од 30.децембра 2024.године позвана је Стана Мујабашћ да достави број свог текућег рачуна на који јавни извршитеља може извршити пренос новчаних средстава остварених продајом предметне непокретности а који јој припада након извршене продаје. Извршни дужник у остављеном року није доставила јавном извршитељу свој број текућег рачуна. Увидом у регистроване рачуне јавни извршитеља је утврдила да извршни дужник не поседује нити један текући рачун у Републици Србији на који би се могла пренети предметна новчана средства те предлаже да суд отвори депозит на који ће јавни извршитељ пренети новчана средства оставрена у поступку спровођења извршења одређеног решењем Основног суда у Сремској Митровици посл.бр.ИИ-1/23 од 12.јанура 2021.године након извршене продаје непокретности умањене за трошкове који ће настати отварањем овог депозита.

Имајући у виду напред наведено суд је сагласно одредби члана 211 – 224 Закона о ванпарничном поступку донео одлуку као у изреци и одобрио пријем новчаног депозита у износу од 222.079,68динара а све имајући у виду да је овај новчани износ уплаћен на име купопродајне цене, да је јавни извршитељ позвао Стану Мујабашић да достави текући рачун на који би се уплатила новачна средства добијена продајом сувласничке непокретности, да иста нема ваљан текући рачун у Републици Србији те да је сходно чл.196 ЗИО јавни извршитељ у обавези да новчана средства остварена продајом са свог наменског рачуна пренесе на рачун лица које се намирује.

Имајући у виду наведено суд је донео одлуку као у изреци.

С У Д И Ј А
Зорица Радекић Корица с.р
За тач.отправка

Правна поука : против овог решења дозвољена је жалба Вишем суду у Ср.Митровици у року од 8 дана од добијања истог а путем овог суда.